RINNOVO PEC CON DOMINIO “ODCECPN.LEGALMAIL”
CONVENZIONE CON VISURA SPA

Per provvedere al rinnovo della casella attivata tramite Visura spa per la seconda annualità (al listino convenuto di € 17,00 + iva) è sufficiente inviare via e-mail a marco.leonetti@visura.it  OPPURE via fax  al 0623325788 sempre all’attenzione di Marco Leonetti:

1) Copia del pagamento di €  20,74 iva inclusa  a favore di Visura spa 

Le coordinate bancarie per effettuare il pagamento sono le seguenti:

Visura spa Corso Vittorio Emanuele II, 326 00189 Roma (RM) 

Banca Sella Roma: C/C 000910767281 ABI: 03268 CAB: 03203 CIN: Q CIN.INT: IT84
IBAN: IT84 Q 03268 03203 000910767281
2) La user ID della casella (solitamente HMS seguita da 5 cifre) e il nome della casella da rinnovare.
3) I  dati per l’emissione della fattura.
Si segnala che 
· La validità della casella sarà prolungata di un anno a  partire dalla data di scadenza e non dalla data del pagamento.

· Eventuali informazioni sulla data di scadenza possono essere richieste alla mail marco.leonetti@visura.it.
· È disponibile una casella mail adctv@visura.it per segnalare errori o malfunzionamenti: in tal caso segnalare sempre la specifica dell’errore (E06/E03 i più classici).
· Per chi avesse smarrito l’iniziale mail di attivazione, mandare una mail a

 recuperocredenziali@visura.org
· Per chi avesse dimenticato la password la procedura prevede l’invio di una mail indicante il nome della caselle e corredata da copia del doc. identità all’indirizzo forzaturapassword@visura.org
· Qualora alcune caselle richieste non risultassero attivate, indicare a marco.leonetti@visura.it la data e la modalità di spedizione della richiesta (mail o fax).

Soltanto ai fini di una corretta gestione da parte di Visura spa delle richieste fino a oggi evase, chi intendesse chiudere la casella potrà comunicarlo sempre alla mail marco.leonetti@visura.it

Per ulteriori informazioni sulle caratteristiche delle caselle attivate e su altri eventuali servizi per Imprese e Clienti, potete contattare Marco Leonetti di Visura spa ai seguenti recapiti:

 Tel. 0668417837 Cell. 3480184616 Mail: marco.leonetti@visura.it

